



• **8. јануара 2018. године** одржана је 1. седница Изборног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице; 2) Доношење одлуке о образовању Комисије за припрему извештаја о кандидатима пријављеним на конкурс за избор у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област Грађанскоправну и заснивање радног односа на радном месту наставника за наставни предмет Облигационо право; 3) Доношење одлуке о утврђивању предлога за избор у звање доцента за ужу научну област Грађанскоправну и заснивање радног односа на радном месту наставника за наставни предмет Грађанско процесно право (предложени кандидат: др Марко Кнежевић). Седницом је председавао председник Изборног већа проф. др Љубомир Стајић.

• **10. јануара 2018. године** одржана је 1. седница Комисије за обезбеђивање и унапређење квалитета Правног факултета у Новом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице; 2) Разматрање и усвајање Плана рада за 2018. годину; 3) Питања, предлози, информације. Седницом је председавао председник Комисије доц. др Бојан Тубић.

• **11. јануара 2018. године** одржана је 8. телефонска седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду на којој је одлучивано о следећем: 1) Доношење одлуке о давању сагласности проф. др Татјани Бугарски да учествује у ERASMUS+ KA2 пројекту: *Capacity Building of the Forensic Science Postgraduate Studies and Professionals Training in Serbia* (акроним пројекта – FORESRB).

• **од 27. јануара до 2. фебруара 2018. године** продекан за међународну сарадњу, доц. др Бојан Тубић, је као члан делегације Универзитета у Новом Саду, посетио Универзитет Принц од Сонгкле (*Prince of Songkla University*) у месту Хат Џаи (*Hat Yai*) на Тајланду. Током ове посете, делегација Универзитета у Новом Саду је одржала састанке са ректором и проректорима Универзитета Принц од Сонгкле, као и са појединим деканима факултета у саставу овог универзитета, на којима се расправљало о унапређењу сарадње између појединих факултета.

• **29. јануара 2018. године** одржана је 8. седница Савета Факултета, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице Савета Факултета; 2) Доношење одлуке о расходу основних средстава Факултета за 2017. годину; 3) Информације, питања, предлози. Седницом је председавала проф. др Гордана Дракић, заменик председника Савета факултета.

• **12. фебруара 2018. године** одржан је научни скуп на коме су изнети резултати истраживања на Пројекту „Правна традиција и нови правни изазови“ чији је носилац Правни факултет у Новом Саду.



• **20. фебруара 2018. године** на Правном факултету у Новом Саду одржана је међународна научна конференција под називом „Правни аспекти миграција у региону – Балканска рута“ (*Legal Aspects of Migrations in the Region – The Balkan Route*). Конференцију је отворио декан Правног факултета у Новом Саду, проф. др Љубомир Стајић који је учесницима пожелео добродошлицу. Излагања учесника одвијала су се у оквиру две сесије. Уводничар сесије на енглеском језику је био продекан за међународну сарадњу, доц. др Бојан Тубић, док је сесију на српском језику водио доц. др Петар Ђундић. У раду конференције учествовали су гости из Босне и Херцеговине, Црне Горе, Хрватске, Мађарске, Румуније и Србије. Изложени радови ће бити објављени у тематском зборнику Правног факултета у Новом Саду.



- од 19. до 23. фебруара 2018. године у Централној згради Универзитета у Новом Саду одржана је међународна конференција „Миграције – утицаји, право и просторно планирање“ (*Migrations–Impacts, Law and Property Rights*). Конференција је организована од стране Међународне академске асоцијације за просторно планирање, право и својинске односе (*International Academic Association on Planning, Law and Property Rights*) и Центра за стратегијске и напредне студије Универзитета у Новом Саду. У оквиру сесије Миграције, др Наташа Рајић, асистент са докторатом, имала је излагање на тему „Примена правних ставова Европског суда за људска права у пракси Уставног суда Србије у области заштите права тражиоца азила“ (*Application of Legal Attitudes of European Court of Human Rights in the Practice of Constitutional Court of Serbia in the Field of Protection of Asylum Seekers Rights*).

- од 20. до 23. фебруара 2018. године је проф. др Душан Николић учествовао на глобалној конференцији *Migrations – Impacts, Law and Spatial Planning*, коју су заједно организовали Центар за стратегијске и напредне студије Универзитета у Новом Саду и Међународна академска асоцијација за просторно планирање, право и својинске односе. На конференцији је изложено 85 реферата које је припремило 125 аутора из готово свих крајева света. Професор Николић се у својству ректора Универзитета у Новом Саду и руководиоца Центра за стратегијске и напредне студије обратио учесницима на пленарном делу скупа. У оквиру секције о миграцијама имао је излагање на тему *Challenges of Mass Migration: Conflict of Universal Human Rights and Property Rights*.



- 21. фебруара 2018. године, проф. др Sutthichai Ngamchuenwan, продекан за наставу Универзитета Принц од Сонгкле из Хат Џаија (*Hat Yai*) са Тај-



ланда одржао је предавање студентима Правног факултета у Новом Саду на тему *Constitution of Thailand–Basic Remarks*. Студенти су активно учествовали у дискусији која је уследила након одржаног предавања.

- 22. фебруара 2018. године одржана 1. седница Библиотечког одбора са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са III седнице Библиотечког одбора од 23.11.17. године; 2) Усвајање Извештаја о раду Библиотечког одбора у 2017. години; 3) Доношење Плана рада Библиотечког одбора за 2018. годину; 4) Куповина страних часописа; 5) Разно. Седницом је председавала проф. др Маши Кулаузов председник Библиотечког одбора.

- 22. фебруара 2018. године одржана је 9. седница Савета Факултета са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице Савета Факултета; 2) Доношење одлуке о усвајању Финансијског извештаја Правног факултета у Новом Саду за 2017. годину; 3) Доношење одлуке о усвајању Извештаја о раду и пословању Правног факултета у Новом Саду за 2017. годину; 4) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Савета проф. др Драган Милков.

- 22. фебруара 2018. године одржана је 20. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са 19. седнице, као и записника са 8. телефонске седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о утврђивању Предлога финансијског извештаја Правног факултета у Новом Саду за 2017. годину; 3) Доношење одлуке о утврђивању Предлога извештаја о раду и пословању Правног факултета у Новом Саду у 2017. години; 4) Доношење одлуке о усвајању Извештаја о реализованим активностима у оквиру Научноистраживачког пројекта „Правна традиција и нови правни изазови“ у 2017. години; 5) Доношење одлуке о утврђивању предлога тема за израду научних и стручних радова студената, ментора и комисија за оцену урађених радова, у школској 2017/2018. години; 6) Доношење одлуке о наставку рада Правне клинике за избегличко право у току 2018. године; 7) Доношење одлуке о поверавању доц. др Марку Кнежевићу извођења наставе и испита из наставних предмета Грађанско процесно право и Поступак пред арбитражама, на основним академским студијама, у летњем семестру школске 2017/2018. године; 8) Доношење одлуке о именовању Комисије за оцену и одбрану магистарске тезе „Јавни интерес као основа поступка експропријације“ кандидата Игора Павличића; 9) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Наташи Трбојевић израде завршног рада на тему „Улога социјално-економских права и социјалне политике у борби против сиромаштва“, одређивање ментора

и комисије за одбрану; 10) Доношење одлуке о поништавању у целости Ad 46. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Милановић израде завршног рада на тему „Појам права у делу Густава Радбруха“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 2. седници НН-већа одржаној 1. септембра 2016. године; 11) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Соњи Илић израде завршног рада на тему „Заједничко старање у упоредном и домаћем праву са посебним освртом на право Мађарске“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 12) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Мирјани Батинић израде завршног рада на тему „Накнада штете због повреде жига“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 13) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милошу Станковићу израде завршног рада на тему „Намера одузимања органа као субјективни елемент бића кривичног дела трговина људима – упоредно-правни приказ“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 14) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дејану Рикићу израде завршног рада на тему „Феноменологија саобраћајне делинквенције у пракси Полицијске управе Бања Лука“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 15) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ањи Никчевић израде завршног рада на тему „Кривично дело насиље у породици у пракси Основног суда у Никшићу“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 16) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Драгутиновић израде завршног рада на тему „Овлашћења полиције у предистражном поступку у пракси Полицијске станице на Новом Београду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 17) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Синиши Моравцу израде завршног рада на тему „Прикривене полицијске операције“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 18) Доношење одлуке о измени Ad 18. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Николи Свитићу израде завршног рада на тему „Однос малолетничких банди и организованог криминала“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 19. седници Наставно-научног већа, одржаној 21. децембра 2017. године, у делу који се односи на назив теме (предлаже се да нова тема гласи: „Контролисана испорука – упоредноправни приказ (Србија и Аустрија, Италија, Француска)“); 19) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Софији Милошевић израде завршног рада на тему „Економска и социјална права у међународном праву и праву Републике Србије“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 20) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Горану Марковићу израде завршног рада на тему „Међународни положај Босне и Херцеговине по

Општем оквирном споразуму за мир у Босни и Херцеговини (Дејтонски споразум)“ и одређивање ментора; 21) Доношење одлуке о упућивању студената Правног факултета у Новом Саду на размену, у оквиру програма Еразмус плус, у летњем семестру школске 2017/2018. године, односно у зимском семестру школске 2018/2019. године; 22) Доношење одлуке о давању сагласности за учешће студената Правног факултета у Новом Саду на појединим међународним такмичењима у симулацији судских поступака у календарској 2018. години (предлог руководиоца Центра за симулацију суђења доц. др Бојана Тубића); 23) Доношење одлуке о одобравању гостујућем предавачу Sutthichai Ngamchuensowan са Правног факултета Prince of Songkla са Тајланда, да одржи предавање на тему: *Constitution of Thailand – Basic Remarks* студентима прве године основних академских студија из области Уставног права 24) Захтев проф. др Родољуба Етинског за одобрење плаћеног одсуства ради одржавања, у оквиру програма размене наставног особља Еразмус плус, предавања на Универзитету *La Sapienza* у Риму, Италија; 25) Молба проф. др Сање Ђајић за одобрење плаћеног одсуства ради одржавања, у оквиру програма размене наставног особља Еразмус плус, предавања на Правном факултету Универзитета ЛУМСА у Палерму, Италија; 26) Молба проф. др Драгутина Аврамовића за одобрење плаћеног одсуства ради одржавања, у оквиру програма размене наставног особља Еразмус плус, предавања на Правном факултету Универзитета ЛУМСА у Палерму, Италија; 27) Молба доц. др Бојана Тубића за одобрење плаћеног одсуства ради усавршавања (тренинг програма), у оквиру програма размене наставног особља Еразмус плус, на Правном факултету Универзитета ЛУМСА у Палерму, Италија; 28) Молба Илије Јованова за одобрење плаћеног одсуства ради усавршавања (тренинг програма), у оквиру програма размене наставног особља Еразмус плус, на Правном факултету Комениус универзитета у Братислави, Словачка; 29) Молба доц. др Петра Ђундића за одобрење службеног пута ради присуствовања у својству арбитра и тренера екипе Правног факултета у Новом Саду такмичењу у симулацији арбитражног решавања инвестиционих спорова (*Frankfurt Investment Arbitration Moot Court*), које ће се одржати у Франкфурту, Немачка; 30) Молба Бојане Ристић за одобрење службеног пута ради присуствовања у функцији тренера екипе Правног факултета у Новом Саду такмичењу у симулацији арбитражног решавања инвестиционих спорова (*Frankfurt Investment Arbitration Moot Court*), које ће се одржати у Франкфурту, Немачка; 31) Молба Стефана Радојчића за одобрење плаћеног одсуства и упућивање у Ливерпул, Уједињено Краљевство, као и за верификацију рада; 32) Извештај проф. др Родољуба Етинског о учешћу у ра-

ду XXX сусрета Копаоничке школе природног права одржаног на Копаонику; 33) Информације, питања и предлози. Седницом је председавао председник НН Већа проф. др Љубомир Стајић.

• **27. фебруара 2018. године** одржан је састанак наставника и сарадника укључених у колективни менторски рад. На састанку су сумирани резултати студената прве године основних академских студија у јануарско-фебруарском испитном року и размотрени предлози у погледу наставка рада са менторским групама.

• **28. фебруара 2018. године** др Чаба Червак (*Dr. habil. Csaba Cservák*), ванредни професор са Карољи Гаспар Универзитета у Мађарској (*Károli Gáspár University of the Reformed Church*) одржао је предавање на тему: *The Types of Constitutional Courts and the Institution of the Fundamental Rights Protection Organization* студентима прве године основних студија Правног факултета у Новом Саду.

#### ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ

• **Средином јануара**, посредством и уз помоћ доц. др Атиле Дудаша, Библиотека је од Правног факултета Католичког Универзитета „Пазмањ Петер“ из Будимпеште добила на поклон 94 књиге. У питању су монографије, уџбеници, тематски зборници, зборници са саветовања, споменице, као и зборници радова докторанада и докторске дисертације. У току јануара и фебруара Библиотека је обрадила већину ових публикација. У марту ће се обрадити и преосталих 11 публикација.

• **од 1. јануара до 28. фебруара 2018. године** Библиотека Правног факултета добила је на поклон књиге од проф. др Данице Попов, Центра за јавно право, проф. др Гордане Вукадиновић, Католичког универзитета из Будимпеште, проф. др Маје Станивукковић, Музеја Војводине, Републичког завода за статистику, проф. др Слободана Орловића и Универзитета у Новом Саду.

#### СТУДЕНТСКЕ АКТИВНОСТИ

• **У јануару и фебруару 2018. године** изашли су 103. и 104. број Правника – листа студената Правног факултета у Новом Саду. Међу насловима који су завредели посебну пажњу издвајају се: „Велика свирка на суду: Клер Тори против Пинк Флојда“ (аутор: Александар Пејић); „Решавање проблема отмице деце на међународном нивоу“ (аутор: Јелена Фрљановић); „Продавци среће“ (аутор: Ана Јовић); Интервју: Проф. др Слободан Орловић (аутор: Милорад Маливук); „7 најзанимљивијих изговора за неположен испит“ (аутор: Стефан Иветић) и „Може ли се украсти јунаштво?“ (аутор: Никола Ђирић). Чланци студената Правног факултета у Новом Саду доступни су на интернет страници

**pravnikns.rs**. Осим нових бројева, током јануара и фебруара одражана су четири састанка уредништва и два састанка редакције, а рађено је и на унапређењу сајта и промоцији листа путем друштвених мрежа.

• **Савез студените** је почетком јануара реализовао традиционалну хуманитарну акцију „Косову и Метохији на поклон“. Сакупљени пакетићи су однети деци која живе на Косову и Метохији. Осим тога, завршена је предаја документације за студентски кредит. У фебруару су почеле припреме за Правнијаду 2018. Савез студената је нашим спортистима обезбедио сале за тренирање, а у току је и набавка спортске опреме за Правнијаду и Универзитетску лигу у којој учествују наши спортисти. Паралелно са тим, текле су редовне активности Савеза студената у виду обавештавања студената о дешавањима на факултету.

• **ЕЛСА Нови Сад** је током јануара и фебруара радила на припремама летње школе *ELSA Summer Law School*, која ће бити одржана током августа 2018. године. Предвиђено је да фокус овогодишње школе буду актуелне теме из области заштите људских права. У овој фази реализације пројекта, упућен је позив потенцијалним предавачима у оквиру летње школе. Осим тога, увтрђени су предлози о могућим друштвеним активностима које ће бити организоване за учеснике летње школе и започета је израда сајта за промоцију програма.

# ЦЕНТАР ЗА ИЗДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У НОВОМ САДУ

Нова издања



Др Сања Радовановић

Акцесорност  
уговорне казне у српском праву

Нови Сад, 2018.

Тираж: 100 примерака

ISBN 978-86-7774-189-1

## КЊИГЕ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 28. ФЕБРУАРА 2018. ГОДИНЕ

	Сигнатура	Наслов, аутор, место и година издања
1.	H II 2275	A bécsi vételi egyezmény, mint nemzetközi lingua franca : az egységes értelmezés és alkalmazás újabb irányai és eredményei / Szabó Sarolta. - Budapest : Pázmány Press, 2016
2.	H II 2273	A bizánci hatás kérdése a középkori magyar jogban és a magyarországi egyházz jogban / Komáromi László. - Budapest : Pázmány Press, 2013
3.	H II 2296	A bonis bona discere : Ünnepi kötet Belovics Ervin 60. születésnapja alkalmából. - Budapest : Országos Kriminológiai Intézet Pázmány Press, 2017
4.	H II 2263/1	A büntetőeljárás segédtudományai : Kézikönyv gyakorló jogászok számára a különleges szakértelmet igénylő szakkérdésekben való jártasság megszerzéséhez. - Budapest : Pázmány Press, 2015
5.	H II 2263/2	A büntetőeljárás segédtudományai : Kézikönyv gyakorló jogászok számára a különleges szakértelmet igénylő szakkérdésekben való jártasság megszerzéséhez. - Budapest : Pázmány Press, 2015
6.	H II 2246	A dialógus vonzásában : hozzájárulás a jogászi gondolkodás természetjogi megalapozásához / Paksy Máté. - Budapest : Pázmány Press, 2014
7.	H II 2277	A fogyatékoság orvosi és társadalmi modelljének szintézise, különösen a munkajog területén / Halmos Szilvia. - Budapest : Pázmány Press, 2017
8.	H II 2267	A gondnokság alá helyezett személyek választójoga a nemzetközi jog, az európai regionális jog és a komparatív közjog tükrében / Gurbai Sándor. - Budapest : Pázmány Press, 2016
9.	H II 2251	A hazai és uniós közigazgatási eljárásjog aktuális kérdései = Current Issues of the National and EU Administrative Procedures (The ReNEAUL Model Rules). - Budapest : Pázmány Press, 2015
10.	H II 2284	A humán tőke szerepe a gazdaságban. - Budapest : Pázmány Press, 2017
11.	H II 2265	A jelképes" császárság alkotmánya : Fejezetek a japán alkotmánytörténet köréből / Tamás Csaba Gergely. - Budapest : Pázmány Press, 2013
12.	H II 2304	A jog társadalomelmélete felé / Varga Csaba. - Budapest : Szent István Társulat, 2005
13.	H II 2244	A jog-és a politikai filozófia erkölcsi alapjai / Frivaldszky János. - Budapest : Pázmány Press, 2014
14.	H II 2270	A közrend fogalma a nemzetközi és a belföldi kereskedelmi választottbíráskodásban / Raffai Katalin. - Budapest : Pázmány Press, 2014
15.	H II 2255	A nemzetbiztonság kihívásainak hatása m magánszférára. - Budapest : Pázmány Press, 2017
16.	H II 2278	A Nemzetközi Büntetőbíróság joghatósága : előzmények, tendenciák és előfeltételek / Adány Tamás Vince. - Budapest : Pázmány Press, 2014
17.	H II 2238	A nemzetközi jog fejlesztésének lehetőségei és korlátai a nemzetközi bíróságok joggyakorlatában / Kovács Péter. - Budapest : PPKE JAK, 2010
18.	H II 2262	A politika tudománya : nemzetközi politika, Európa-politika, nemzetpolitika / Mohi Csaba. - Budapest : PPKE JAK, 2010

19.	H II 2241	A szürke állomány : Gazdaságilag függő munkavégzés a munkaviszony és az önfoglalkoztatás határán / Gyulavári Tamás. - Budapest : Pázmány Press, 2014
20.	H II 2256	A természetjog napja : konferenciatanulmányok. - Budapest : Pázmány Press, 2017
21.	H II 2269	A védői szerepkör értelmezésének kérdései - különös tekintettel a büntetőbíróság előtti eljárásokra / Bérces Viktor László. - Budapest : Pázmány Press, 2014
22.	H II 2293	Ad geographiam historico-iuridicam ope iuris Romani colendam : Studia in honorem Gábor Hamza. - Budapest : Elte Eötvös, 2015
23.	H II 2239	Ausztria államszervezete : 1918-1955 / Szabó István. - Budapest : PPKE JAK, 2010
24.	H II 2247	Az államfő jogállása. - Budapest : Pázmány Press, 2015
25.	H II 2280	Az Európai Unió új és megújuló jogforrásainak szerepe a magyar magánjog fejlesztésében. - Budapest : Pázmány Press, 2014
26.	H II 2272	Az Európai Unióban való tagságunk alkotmányossági összefüggései az esetjog tükrében / Balogh-Békesi Nóra. - Budapest : Pázmány Press, 2015
27.	H II 2276	Az Európai unió etikai vonatkozásai : kritikai elemzés, különös tekintettel az Egyház társadalmi tanítására / Pünkösty András. - Budapest : Pázmány Press, 2014
28.	H II 2287	Az odaátra nyíló ajtó = The Door Onto the Other Side. - Budapest : Adatvédelmi Biztos Irodája, 2001
29.	II 42759	Chalmers' Sale of Goods Act, 1893 : including The Factors Act, 1889 & 1890 / by Michael Markwith assistance from Jonathan Mance. - London : Butterworths, 1975
30.	II 42760	Commercial Law / by Robert Lowe. - London : Stevens and Sons, 1976
31.	H II 2260	Dialektika, retorika és jogász érvelés a klasszikusok nyomán / Frivaldszky János, Könczöl Miklós. - Budapest : Pázmány Press, 2015
32.	H II 2248	Die Bundesstaatlichen Staatsorganisationen. - Budapest : Pázmány Press, 2015
33.	H II 2294	Die Entwicklung des Privatrecht auf römischrechtlicher Grundlage : unter besonderer Berücksichtigung der Rechtsentwicklung in Deutschland, Österreich, der Schweiz und Ungarn / Gábor Hamza. - Budapest : Andrassy Gyula Deutschsprachige Universität, 2002
34.	H II 2288	Documents od the Meetings of the Allied Control Commission for Hungary : 1945-1947. - Budapest : MTA Jelenkor-kutató Bizottság, 2000
35.	II 42764	Droit d'auteur 4.0 = Copyright 4.0 / Yaniv Benhamou ... - GenèveZurichBale : Schulthess, 2018
36.	H II 2252	Elméleti jogtudomány : körkép, dilemmák, útkeresések / Varga Csaba. - Budapest : Pázmány Press, 2017
37.	H II 2283	Felzárkózás vagy lemaradás? : a magyar gazdaság negyedszázaddal a rendszerváltás után. - Budapest : Pázmány Press, 2015
38.	II 42779	Globalisation and Law : collection of papers from the International scientific conference, held on 20-21 april 2017, Niš, Serbia. - Niš : University, Faculty of Law, 2017
39.	H II 2279	Határon átnyúló viták rendezése : törekvések és megoldások. - Budapest : Pázmány Press, 2015
40.	H II 2302	Hayek és a brit felvilágosodás : tanulmányok a konstruktivista gondolkodás kritikájának eszméletörténeti forrásairól. - Budapest : Pázmány Péter Katolikus Egyetem, 2002
41.	H II 2298	Hungary and European Civilization. - Budapest : Akadémiai kiadó, 1989
42.	II 42775	Imprescriptibilité, contole et responsabilité : les effets du droit de propriété / Bénédict Foex ... - GenèveZurichBale : Schulthess, 2018
43.	H II 2299	In honorem magistrorum : Dr. Botos Gábor tiszteletére. - Budapest : Neolife, 2005
44.	H II 2259	Informatika jogász hallgatónak / Groma Sarolt. - Budapest : Pázmány Press, 2012
45.	H II 2257	Jó kormányzás és a közjó : politikai és jogfilozófiai szemszögből / Frivaldszky János. - Budapest : Pázmány Press, 2016
46.	H II 2303	Jog és nyelv. - Budapest : 2000
47.	H II 2301	Jogi elméletek, jogi kultúrák : kritikák, ismertetések a jogfilozófia és az összehasonlító jog köréből / Varga Csaba. - Budapest : 1994
48.	H II 2306	Jogrendszerek, jogi gondolkodásmódok az Európai egységesülés perspektívájában : (Magyar körkép - Európai Unió összefüggésben) / Varga Csaba. - Budapest : Szent István Társulat, 2009
49.	H II 2289	Kisebbségek Magyarországon : 1999. - Budapest : Második kiadás, 2000
50.	H II 2292	Kisebbségek Magyarországon : 2000-2001. - Budapest : Második kiadás, 2002
51.	H II 2291	Kisebbségek Magyarországon : 2002-2003. - Budapest : Második kiadás, 2004
52.	H II 2290	Kisebbségek Magyarországon : 2004-2005. - Budapest : Második kiadás, 2005

53.	H II 2242	Környezet, jog, közgazdaságtan : környezetpolitikai eszközök, környezet-gazdaságtani modellek és joggazdaságtani magyarázatok / Bartus Gábor, Szalai Ákos. - Budapest : Pázmány Press, 2014
54.	H II 2249	Közbeszerzések a fenntartható és innovatív fejlődés szolgálatában. - Budapest : Pázmány Press, 2015
55.	H II 2274	Különbözőség az egységben : a szerzői jogi szabályozás differenciálódásának hatása a jogterület szerepére és hatékonyságára / Pogácsás Anett. - Budapest : Pázmány Press, 2017
56.	II 42768	Le droit naturel et le juge / Slobodan Perović. - Belgrade : Faculté de droit de l'Université Association des juristes de Serbie, 1997
57.	H II 2266	Legális bevándorlás az Európai Unióba, különös tekintettel a családi élet tiszteletben tartásának jogára / Gyeney Laura. - Budapest : Pázmány Press, 2014
58.	H II 2285	Munkaügyi igazgatás, munkaügyi bírászkodás : Radnay József : 75.születésnapjára a 2002-ben megjelent ünnepi kiadás kiegészítése. - Budapest : 2002
59.	H II 2286	Munkaügyi igazgatás, munkaügyi bírászkodás : Radnay József : 75.születésnapjára Hálás munkatársaitól. - Budapest : Bíbor Kiadó, 2002
60.	H II 2268	Nyelvpolitika és nyelvi sokszínűség az Európai Unióban / Lános Petra Lea. - Budapest : Pázmány Press, 2014
61.	II 42781	Odbor za zaštitu na radu : zakonska regulativa i istraživanje prakse / Josip Taradi - Zagreb : Europsko društvo inženjera sigurnosti = The European Society of Safety Engineers, 2014
62.	H II 2240	Ombudsman, ügyész, magánjogi felelősség : a alternatív közigazgatási kontroll Magyarországon / Varga Zs. András. - Budapest : Pázmány Press, 2012
63.	II 42763	Ombudsmani za ljudska prava BiH : bilans jednog neuspjeha. - Sarajevo : Fondacija Centar za javno pravo, 2017
64.	H II 2254	Összehasonlító módszer az alkotmányjogban. - Budapest : Pázmány Press, 2017
65.	H II 2300	Placet experiri : Ünnepi tanulmányok Bánrévy Gábor 75. születésnapjára. - Budapest : 2004
66.	II 42767	Pravo na slobodu : rasprave i ogledi / Čedomir Bogičević. - Podgorica : Udruženje pravnika Crne Gore, Kulturno-prosvjetna zajednica Crne Gore, 2002
67.	II 42774	Principles of European Family Law Regarding Property Relations Between Spouses / Katharina Boele-Woelki ... - CambridgeAntwerpPortland : Intersentia, 2013
68.	H II 2271	Qui missilia iactant in vulgus : a nép közé történő pénzszerzés a római jogban / Erdődy János. - Budapest : Pázmány Press, 2014
69.	H II 2258	Ratio iuris : Szövegek a természetjogi gondolkodás tanulmányozásához. - Budapest : Pázmány Press, 2014
70.	H II 2297	Ratio legis - ratio iuris : Ünnepi tanulmányok Tamás András tiszteletére 70. születésnapja alkalmából Studia A. Tamás septuagenario dedicata. - Budapest : Szent István Társulat, 2011
71.	H II 2281	Religio et constitutio. - Budapest : Pázmány Press, 2014
72.	II 42773	Reviziona vlast u Srbiji : proceduralni aspekti ustavnih promena u Srbiji. - Sarajevo : Fondacija Centar za javno pravo, 2017
73.	H II 2295	Sapiens in sapientia : Ünnepi kötet Vóko György 70. születésnapja alkalmából. - Budapest : Országos Kriminológiai Intézet Pázmány Press, 2016
74.	II 42757	Schmitthoff's Export Trade : the law and practice of international trade / by Clive Schmitthoff. - London : Stevens and Sons, 1980
75.	II 42766	Sistem i kriza : prilog kritičkoj analizi ustavnog i političkog sistema Jugoslavije / Jovan Mirić. - Zagreb : Centar za kulturnu djelatnost, 1984
76.	H II 2253	Staatsgerichtsbarkeit in Mitteleuropa : Beiträge zur Tarung "Staatsgerichtsbarkeit in Vergangenheit und Gegenwart", Budapest 2015. - Budapest : Pázmány Press, 2017
77.	H II 2250	Tanulmányok a jog erkölcsi alapjairól : emberi méltóság szabad vasárnap, uzsora, pénzügyi világválság / Frivaldszky János. - Budapest : Pázmány Press, 2015
78.	H II 2261	Természetjog és emberi jogok / Frivaldszky János. - Budapest : PPKE JAK, 2010
79.	H II 2243	The Hungarian Elexicurity Pathway? : new Labour Code after twenty years in the market economy / Tamás Gyulavári, Gábor Kártyás. - Budapest : Pázmány Press, 2015
80.	II 42758	The Sale of Goods : including the Hire-Purchase Act 1965 and other enactments / by Clive M. Schmitthoff. - London : Stevens and Sons, 1966
81.	H II 2282	Új jogalkotási perspektívák és tendenciák Magyarországon és Európai Unióban. - Budapest : Pázmány Press, 2014
82.	H II 2264	Ünnepi tanulmánykötet Petrik Ferenc : 70. születésnapjára. - Budapest : 2003
83.	H II 2305	Útkeresés : kísérletek - kéziratban / Varga Csaba. - Budapest : Szent István Társulat, 2001

84.	H II 2245	Válságban az Európai Unió. - Budapest : Pázmány Press, 2014
85.	II 42777	Yearbook on International Arbitration. - Antwerpen [etc.] : Intersentia : DIKE : NWV Verlag, 2015
86.	II 42769 S10111-10113	Акцесорност уговорне казне у српском праву / Сања Радовановић. - Нови Сад : Правни факултет, Центар за издавачку делатност, 2017
87.	III 6782	Биорационална и друштвена одређеност процеса изворности и суштине права : докторска дисертација / Милорад А. Жижић. - Приштина : 1994
88.	III 6781	Високо образовање : 2016/2017.. - Београд : Републички завод за статистику, 2017
89.	D III 2114	Дипломатска функција Војнообавештајне агенције Републике Србије : завршни (мастер) рад / Драган Спасић. - Нови Сад : 2017
90.	II 42780	Државни службеници у Србији са освртом на систем безбедности и здравља на раду / Александра Илић Петковић. - Ниш : Универзитет, Факултет заштите на раду, 2017
91.	II 42778	Заштита људских и мањинских права у европском правном простору : тематски зборник радова Правног факултета у Нишу. - Ниш : Правни факултет Универзитета, 2017
92.	II 42770 S 10110	Збирка питања за припрему пријемног испита : како и зашто уписати Правни факултет у Новом Саду. - Нови Сад : Правни факултет, Центар за издавачку делатност, 2017
93.	II 42771	Зборник за перцепцију научног рада и познавање реквизита његове оцене. - Београд : Институт за упоредно право, 2017
94.	II 42765	Ка новом заједничком европском праву = Towards a New Jus Commune Europaеum / Кристијан фон Бар = Christian von Bar. - Нови Сад : Универзитет, 2017
95.	D III 2117	Казна затвора у систему кривичног права Србије и Црне Горе : завршни рад / Вања Бошковић. - Нови Сад : 2018
96.	II 42776	Култура и идентитет Буњеваца : зборник радова са Симпозијума одржаног 18. фебруара 2017. у Новом Саду / Симпозијум "Култура и идентитет Буњеваца, Нови Сад, 18. фебруар 2017.. - Нови Сад : Музеј Војводине, 2017
97.	III 6784	Механизми заштите владавине права на локалном нивоу са посебним освртом на Босну и Херцеговину : докторски рад / Игор Милинковић. - Бањалука : 2009
98.	II 42761	Начела добре владавине - начело правне сигурности и начело правичности : научно истраживачки пројекаттематски зборник - пројекат. - Косовска Митровица : Правни факултет, 2017
99.	III 6783	Појам права као нормативног поретка : прилог критици Келзенове нормативне доктрине докторска дисертација / Снежана Савић. - Бањалука : 1992
100.	II 42772	Права детета : еволуција, реализација и заштита / Ана Човић. - Београд : Институт за упоредно право, 2017
101.	D III 2116	Превентивна делатност служби безбедности применом посебних мера и поступака у Републици Србији : завршни рад / Александар Младеновић. - Нови Сад : 2018
102.	D III 2115	Улога медија и друштвених мрежа у политичком преврату : завршни мастер рад / Векас Мемиши. - Нови Сад : 2017

## ЧАСОПИСИ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ЈАНУАРА ДО 28. ФЕБРУАРА 2018. ГОДИНЕ

	<i>Наслов часописа</i>	<i>Сигнатура</i>	<i>Година и број</i>
1.	ALLEZ SAVOIR	PI 1438	2018/68
2.	ARCHIV FÜR RECHTS- UND SOZIALPHILOSOPHIE	PI 929	2017/4
3.	CHILD AND FAMILY LAW QUARTERLY	PI 1508	2017/4
4.	DIE AKTIENGESELLSCHAFT	PI 1489	2017/24
5.	DIE ÖFFENTLICHE VERWALTUNG	PI 1313	2017/23, 24
6.	EUROPEAN COMPANY AND FINANCIAL LAW REVIEW	PI 1523	2017/3
7.	EVROPSKO ZAKONODAVSTVO	PI 1492	2017/61-62
8.	GMBHRUNDSCHAU	PI 1488	2017/23, 24
9.	GODIŠNJAK PRAVNOG FAKULTETA U SARAJEVU	PI 13	2017/1
10.	JAHRBUCH FÜR OSTRECHT	PI 265	2017/2
11.	JURISTEN ZEITUNG	PI 185	2017/24
12.	KRIMINALISTIK	PI 470	2017/12
13.	MEDICINE, LAW & SOCIETY	PI 1531	2017/2
14.	MONATSSCHRIFT FÜR KRIMINOLOGIE UND STRAFRECHTSREFORM	PI 1524	2017/3
15.	PRAVNI VJESNIK	PI 1359	2017/3-4



16.	PRAVO - teorija i praksa	PI 1342	2017/7-9
17.	REVIEW OF INTERNATIONAL AFFAIRS	PI 1561	2017/1168
18.	REVIJA ZA KRIMINALISTIKO IN KRIMINOLOGIJO	PI 190	2017/3
19.	REVUE CRITIQUE DE DROIT INTERNATIONAL PRIVÉ	PI 390	2017/3
20.	REVUE DE SCIENCE CRIMINELLE ET DE DROIT PÉNAL COMPARÉ	PI 90	2017/4
21.	REVUE DU DROIT PUBLIC ET DE LA SCIENCE POLITIQUE EN FRANCE ET A L'ÉTRANGER	PI 203	2017/6
22.	REVUE FRANÇAISE DE DROIT ADMINISTRATIF	PI 1487	2017/6
23.	REVUE TRIMESTRIELLE DE DROIT CIVIL	PI 87	2017/4
24.	SCHWEIZERISCHE ZEITSCHRIFT FÜR STRAFRECHT	PI 79	2017/4
25.	SÜDOSTEUROPA MITTEILUNGEN	PI 618	2017/6
26.	TOKOVI OSIGURANJA	PI 1605	2017/3
27.	VESTI	PI 1384	2018/105
28.	ZBORNIK PRAVNOG FAKULTETA U ZAGREBU	PI 85	2017/6
29.	ZEITSCHRIFT FÜR UNTERNEHMENS- UND GESELLSCHAFTSRECHT	PI 1511	2017/6
30.	ZEITSCHRIFT FÜR ZIVILPROZESS	PI 1315	2017/4
31.	ZESZYTY PRAWNICZE	PI 1578	2016/1, 2, 3
32.	АНАЛИ ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА У СУБОТИЦИ	PI 829	2017/38
33.	БЕЗБЕДНОСНИ ФОРУМ	PI 1601	2017/2
34.	БЕЗБЕДНОСТ	PI 218	2017/2
35.	БИЛТЕН ВИШЕГ СУДА У БЕОГРАДУ	PI 1434	2017/88
36.	ЗБОРНИК РАДОВА - ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ У НОВОМ САДУ	PI 812	2017/2
37.	ИЗБОР СУДСКЕ ПРАКСЕ	PI 1425	2018/1,2
38.	ПРАВНИ ЖИВОТ	PI 93	2017/9, 11, 12
39.	ПРАВО И ПРИВРЕДА	PI 471	2017/10-12
40.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ	PI 161	2017/115...120; 2018/1...13
41.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. МЕЂУНАРОДНИ УГОВОРИ	PI 208	2017/12; 2018/1
42.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ	PI 159	2017/55, 56, 57; 2018/1...8
43.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА	PI 1290	2017/64...67; 2018/1...6
44.	СТРАНИ ПРАВНИ ЖИВОТ	PI 46	2017/3
45.	СТРАТЕГИЈСКИ МЕНАЏМЕНТ	PI 1574	2017/4